



В Пролетарском районе г. Тулы следователи продолжают расследование уголовного дела, возбужденного по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следователями следственного отдела по Пролетарскому району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 07 ноября 2018 года обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения в одном из баров, расположенных в Пролетарском районе г. Тулы, где между ним и находившимся там одним из мужчин произошла ссора, в результате которой обвиняемый подверг избитию указанного мужчину, нанеся ему удары руками и ногами по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

различным частям тела. После этого мужчина в этот же день был доставлен в медицинское учреждение, где 16 ноября 2018 года скончался от полученных телесных повреждений.

Согласованными действиями следователей следственного отдела, а также оперативных сотрудников УМВД России по г. Туле установлено лицо, причастное к совершению данного преступления, им оказался 31-летний местный житель, которому в настоящее время предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, на основании ходатайства следователя мужчина заключен под стражу. С обвиняемым продолжается производство следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1276316>